oFr O
1o 1

Ayt Br=A e A

7l

1

=12x =

® 12+5

DI o N

X
— | <t

® 3+4

0
—

o
X
i
H
@

X
0

Il
[=p}
.-

©

® 7+2=7x

1
2

‘ @5+2=5x




WAl Y] & 42 YEAL L.

24 - 13

12 9 11 7
= 1= 1— 2=
13 SASE D13 ® 25

@)

13
24

O]

!
13

24
13

1

24 +13=24%x —
13




1
8

2
- X
5

0 o0 |
X [ X
[a\ [ E

© @

S —~|8
I I

< oL — oot
X X

1O TN =0




13
9

®

13
18

@

18
13

®




ol A= { L of +RE MEAA HEUH ol +R7E

h i

A A 9 5] ] S IEk o] A% B e oA
L (o]

©go oo wl L YUz}
1 1 3 2
L L 2 2y 3,
Ot @5 Ot @3 ®




0 |~

<t I~

oI~

|~

— | b~

=
It o |~
— R Il
X —
9%_7 X
I O | D~
- [
.- @
o |- i
© | b=




%530 +3212 S I} 2L A o) AUA T2,

4 1 1 15 1 15 1

2w 22 %12 2 =
@145><3><12 @145><§)><1 ©) 4><3><12
@E+3+12 @ZX§XE







7
2 +9
10><5



10. qﬁvsgx%g sk A RS L2A Q.

2 5 1 4 1
1> 2= = 2 1=
@ 17 @ 22 ® 35 ® 2= Sl




a0 271E Hlasto] O ¢kl >, =, <& E9A LEAL,

2 1
4-x3=+5 2—x6+4
3 O 3

® > @< ® =

B

7 Ag Agstel AATE HlLste] Bk




12. A %m 2 p= A1gste] WA moke ul

Ho Wy 2 gjof 7t

22 29 29 29 m

S



ol TANAL m o BL Ho] FakH mE 10 o] i

THEE A Fuh 22 3 NS wEY] Sfs) Zagt fie] dol= 4

3 25 5
@ g7 ®




14. AFIA 60 kg?l =& DollAd Aol HH 10 kgol Ytk AFollA

=
185 kgdl B GoIH AR B kgol HEA FoAL.

1 1 1
1 1
— k — k

@ 315 ke @318 &

~&B

AN A BAL oA A 2A2] 67} B,
whebA] 2] Lol A 18% kg ol 2718 2ol A

1 5, 1 55 1
18- +6=—X-=— =3—
8 6 X 318

3 355" 18 18 (@I




53w 9 Felm e 6 A2 Bl Aol threl #712

23
24

5 RN

A=

o,

&



16.

[o

5 3 3} Lak
M3l g mpo] yEato 2 thiro] BtelA T U @ £y

w

% w7t SAEUTR




el

5

Suic 4t

~,

!
I

o] Lprof

T+

U

Hr

2t 6 7l

]_
s 3 kg GU7R?

,AO

A2 17 kg =

17.

6 6
3=k 4-k
@ ke ® -kg

6
=k
758

@ 1gkg @2

6
-k
®7g




8

g2 4t ofe]

18.

@

v
12

3

L

— |

@

5
L
®12




19. BBARF2] Wol7k 307 em? A W], ol F em 9A FHHAL.

.
"--9cm---
1 1 1
@ 3%—20m @ 365cm ©) 3Zcm
@35(3111 @31—2cm




10 | ©
Il
— N

— R




21. o9& S AW UL HE As TEAL.

@—Ox: ®§(xéx’: @D—AX6
@Dx—x6 @ZXD;6

o . o 1 _ OX%
@ZTOX*—AXOX*—AXO
o 1 O X %
@ e o
@D+Ax—:nxlxt—ux*
A O AXQO
1 % OXX%
@DX_X6_AXO
* 1% ~ xxOxO
@anfa_Axuxo_ A




22. ©hg AL Slute] B4 Hhes) bl AL of

A
ETOX*

0 AXO A A X K
OxX % oxOX % axQO
OX % AXOX%

@ AXO ® O




23. b=ARtE

SHA1 2




A2

cm?

4
7

® 2

cm?
cm?

9
14
1
7

)
@ 5










Y}, ojo} e whesw

o~

km

4
5

® 6




72 mo] Lo 2 7|7} EZL

28.

elR

1
9

®1

AL ] Mo dolr} B ooz

1
3+4="—
7

5
7

wtata 7




A=
|5 iy

[l
=

29. ©f 3 02 Lfirojo}

o}, vhes) A

oF

1
2=
®4

3
®3Z

1
225 2 ey 1 o) o

XL DREL ALY

1
@54 ® 7

=4




30.

2
&,

5 . 5
45 FEY 285 7 HASUR ol

7 17 7 17

1— 1— 2— 2=

@ 24 G, 24 ® 24 © 24
»2| |

PN

1 5
5—) 4— 928>
tog) X% 6

1 173 1 1

5
_286_4_55_?X1_5§
_@_2_173—132_4_1_11_7
24 2 24 T4 T4




B1. ol| 58 5 2 WeadeY 22 o] A, o] $83 02 i

ohl At Bn] FokAl L.

4 4 4
(Dl5 @2§ @35 (@) = ® 5=

2
(185 = 23
2
(OWJT):2§><5
8 1 40 4
92 x523=2 x5x == — =4=
% 3°%37 9 =%




32. of| %ol 62 Feke 5 o YUk, ofw S ALY

13 23 11 43 5
o o= o @F o1




33.

7}&2 o] Zo)7} 6% cmo] 1, A2 2] Zo]7} 53cme AAAF T} £

o Zolt 2L Nt RS WEAR Fich. vpgRe & W] Fo
A4z M0 Polote] A5 FokAlL.

7 7 !
24 0 %%0
@ 5E cm ©) % cm
CREEEE=BEE)
= (6% +5.3) x2
55 53
— (22 29
(5 +15) %
275+ 212, L 487 7
_(Znt212, 5 487, 7
( 40 )x2= 5 20 (™)
sHERE Yl o] Polrl BE Zonz ¢ He| Zolk
7 487 1 487 7T
Hos=4=o5 X1~ =0 " =0
50 50 ><4 30 20 (cm)
metA sE RSl B Wl Aolo YAY Az el Zolst
A
- 487 53 487-424 63




